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PROCES-VERBAL 

 

            Încheiat azi, 17.12.2025 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului local Ciugud. 

 Convocarea Consiliului în sedinţă ordinară în data de 17.12.2025, ora 09.00, care se desfășoară 

la Centrul de zi pentru persoane vârstnice din localitatea Ciugud s-a facut în scris, prin Dispozitia 

primarului comunei Ciugud nr. 220/2025 în baza art. 134, art. 155 și art. 196 alin. (1) lit. b) din OUG 

nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  

 La ședință participă consilierii locali, domnul primar Damian Gheorghe și doamna secretar 

general Romcea Bianca-Luciana; 

 Doamna Romcea Bianca-Luciana face apelul nominal al consilierilor locali. Consilierii locali 

îşi confirmă prezenţa la şedinţă prin răspunsul afirmativ „prezent” acesta fiind consemnat în 

convocator. 

    După efectuarea apelului tuturor consilierilor, constată că participă la lucrările ședinței un 

număr de 13 consilieri locali din totalul de 13 aleși și validați, astfel ședința este legal întrunită. 

 Doamna Romcea supune aprobării procesul-verbal de la ședinţa ordinară din data de 

26.11.2025 și procesul-verbal al ședinței extraordinare cu convocare de îndată care a avut loc în data 

de 08.12.2025, care au fost adoptate în unanimitatea de voturi a celor prezenţi (13 voturi pentru). 

 Se dă citire proiectului ordinii de zi după cum urmează:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de gospodărire, întreținere a curățeniei și de 

administrare a spațiilor publice în comuna Ciugud 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

2. Proiect de hotărâre  privind nivelurile pentru valorile impozabile, impozitele şi taxele locale şi alte 

taxe asimilate acestora, precum şi a amenzilor aplicabile pentru anul 2026 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

3.  Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat 

din raza teritorială a Comunei Ciugud, pentru anul școlar 2026-2027 

 Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali din cadrul Consiliului local al comunei 

Ciugud pentru constituirea Comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale 

secretarului general al unității administrativ-teritoriale Comuna Ciugud 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării în folosinţă gratuită a unui microbuz electric 

achiziţionat prin Proiectul „Microbuze prietenoase cu mediul pentru elevii din județul Alba”, finanţat 

de Administrația Fondului pentru Mediu în cadrul Programului privind îmbunătăţirea calităţii aerului 

şi reducerea cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru transportul elevilor a 

autovehiculelor mai puţin poluante de tipul microbuzelor electrice, hibride și alimentate cu gaz natural 

comprimat 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  
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6.  Proiect de hotărâre privind încetarea majorării impozitului cu 500% pentru imobilul situat în  

comuna Ciugud, localitatea Ciugud, strada Simion Bran, nr. 60, ca urmare a remedierii stării tehnice 

necorespunzătoare a acestuia 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării contractului de execuție lucrări nr. CA28 din data 

30.08.2024 pentru obiectivul investiției „Extindere rețea de iluminat în comuna Ciugud”  în urma 

apariției dispoziției de șantier    

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acţiuni de interes local pentru repartizarea 

orelor de muncă în cazul persoanelor care prestează acţiuni sau lucrări de interes local 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

9. Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF nr. 90032 Ciugud, proprietatea privată 

a comunei Ciugud 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

10. Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF nr. 90078 Ciugud, proprietatea 

privată a comunei Ciugud 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

11. Proiect de hotărâre privind modificarea contractelor de concesiune nr. 8657/28.09.2017 și nr. 

9701/26.10.2017, încheiate de către Comuna Ciugud cu MT EXCLUSIVE WOOD SRL, ca urmare a 

schimbării denumirii societății concesionare în ARKADIA WOOD ALBA S.R.L. 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

12. Proiect de hotărâre privind acceptarea donației imobilelor-terenuri, situate în localitatea Limba, 

comuna Ciugud, judeţul Alba, înscrise în CF nr.91220 Ciugud și în CF nr.91223 Ciugud 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

13. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local pentru acoperirea golurilor de 

casă provenite din secţiunea de funcţionare în anul 2026 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetare la  30 noiembrie 2025 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetare pe trimestrul III al anului 2025 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

16. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al comunei 

Ciugud 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

17. Diverse 

 

  Domnul primar propune retragerea de pe ordinea de zi a Proiectului de hotărâre nr. 2, în 

contextul intrării în vigoare a Legii nr. 239/2025 privind stabilirea unor măsuri de redresare și 

eficientizare a resurselor publice și pentru modificarea și completarea unor acte normative, publicată la 

data de 15 decembrie 2025. 

  Având în vedere faptul că noile prevederi legislative determină o modificare substanțială a 

conținutului proiectului de hotărâre, acesta, deși a fost supus procedurii de transparență decizională și a 

îndeplinit condițiile legale în forma inițială, nu mai este conform cadrului normativ actual. 

  În aceste condiții, se impune retragerea proiectului de pe ordinea de zi, în vederea reformulării 

și reluării procedurii de aprobare, cu respectarea noilor prevederi legale aplicabile. 

 



  Nefiind obiecții cu privire la modificările survenite, se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind 

aprobată cu 13 voturi “pentru”, apoi se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea 

de zi. 

  La punctul 1 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de 

gospodărire, întreținere a curățeniei și de administrare a spațiilor publice în comuna Ciugud, domnul 

primar dă citire proiectului de hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Comisia de specialitate nr. 2 își prezintă avizul favorabil. 

Comisia de specialitate nr. 3 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 162/2025.  

 

La punctul 2 de pe ordinea de zi – consilierii au votat în unanimitate retragerea Proiectului de 

hotărâre privind nivelurile pentru valorile impozabile, impozitele şi taxele locale şi alte taxe asimilate 

acestora, precum şi a amenzilor aplicabile pentru anul 2026. 

  

       La punctul 3 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a 

unităților de învățământ preuniversitar de stat din raza teritorială a Comunei Ciugud, pentru anul școlar 

2026-2027, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre.  

 Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 2 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 163/2025.  

 

 La punctul 4 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali 

din cadrul Consiliului local al comunei Ciugud pentru constituirea Comisiei de evaluare a 

performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al unității administrativ-teritoriale 

Comuna Ciugud, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre.  

 Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Comisia de specialitate nr. 2 își prezintă avizul favorabil. 

Comisia de specialitate nr. 3 își prezintă avizul favorabil. 

 Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru, fiind adoptată 

astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 164/2025.  

 

       La punctul 5 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării în folosinţă 

gratuită a unui microbuz electric achiziţionat prin Proiectul „Microbuze prietenoase cu mediul pentru 



elevii din județul Alba”, finanţat de Administrația Fondului pentru Mediu în cadrul Programului 

privind îmbunătăţirea calităţii aerului şi reducerea cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin 

utilizarea pentru transportul elevilor a autovehiculelor mai puţin poluante de tipul microbuzelor 

electrice, hibride și alimentate cu gaz natural comprimat, domnul primar dă citire proiectului de 

hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 165/2025.  

 

 La punctul 6 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind încetarea majorării impozitului 

cu 500% pentru imobilul situat în  comuna Ciugud, localitatea Ciugud, strada Simion Bran, nr. 60, ca 

urmare a remedierii stării tehnice necorespunzătoare a acestuia, domnul primar dă citire proiectului de 

hotărâre. 

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru adoptarea 

hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai mare decât 

jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 166/2025.  

 

    La punctul 7 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării 

contractului de execuție lucrări nr. CA28 din data 30.08.2024 pentru obiectivul investiției „Extindere 

rețea de iluminat în comuna Ciugud”  în urma apariției dispoziției de șantier, domnul primar dă citire 

proiectului de hotărâre.  

 Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 167/2025. 

 

              La punctul 8 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de 

acţiuni de interes local pentru repartizarea orelor de muncă în cazul persoanelor care prestează acţiuni 

sau lucrări de interes local, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre.  

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

   Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 168/2025.  



 

              La punctul 9 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în 

CF nr. 90032 Ciugud, proprietatea privată a comunei Ciugud, domnul primar dă citire proiectului de 

hotărâre.  

            Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

  Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 169/2025. 

 

La punctul 10 de pe ordinea de zi -  Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în 

CF nr. 90078 Ciugud, proprietatea privată a comunei Ciugud, domnul primar dă citire proiectului de 

hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

  Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 170/2025. 

 

La punctul 11 de pe ordinea de zi -  Proiect de hotărâre privind modificarea contractelor de 

concesiune nr. 8657/28.09.2017 și nr. 9701/26.10.2017, încheiate de către Comuna Ciugud cu MT 

EXCLUSIVE WOOD SRL, ca urmare a schimbării denumirii societății concesionare în ARKADIA 

WOOD ALBA S.R.L., domnul primar dă citire proiectului de hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

  Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 171/2025. 

La punctul 12 de pe ordinea de zi -  Proiect de hotărâre privind acceptarea donației imobilelor-

terenuri, situate în localitatea Limba, comuna Ciugud, judeţul Alba, înscrise în CF nr.91220 Ciugud și 

în CF nr.91223 Ciugud, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

  Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 172/2025. 

 



La punctul 13 de pe ordinea de zi -  Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului 

bugetului local pentru acoperirea golurilor de casă provenite din secţiunea de funcţionare în anul 2026, 

domnul primar dă citire proiectului de hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

  Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 173/2025. 

 

La punctul 14 de pe ordinea de zi -  Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetare la  

30 noiembrie 2025, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

  Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 174/2025. 

 

La punctul 15 de pe ordinea de zi -  Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetare 

pe trimestrul III al anului 2025, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

  Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 175/2025. 

 

La punctul 16 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de 

venituri și cheltuieli pe anul 2025 al comunei Ciugud, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

  Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 176/2025. 

 

  La punctul 17 de pe ordinea de zi – Diverse  

  În continuare domnul primar prezintă situația lucrărilor derulate pe raza comunei Ciugud 

pentru obiectivele de investiții precum și problemele identificate în comunitate, după cum urmează: 

  - În zona industrială se toarnă ultimul strat de asfalt, iar circulația va fi oprită pe acel tronson 

pentru o perioadă scurtă pentru a proteja această lucrare; 

  - La rețeaua de apă lucrările sunt aproape finalizate; 



  - Astăzi se finalizează îngroparea cablurilor care fac obiectul proiectului pentru iluminat, care 

se desfășoară concomitent cu cel al rețelelor de apă, urmează ca după perioada sărbătorilor să fie 

săpate fundațiile pentru montarea stâlpilor și a corpurilor de iluminat. În cadrul aceluiași proiect se 

instalează corpuri de iluminat pe mai multe străzi din comuna Ciugud, obiectivul fiind ca toate intrările 

și ieșirile din satele comunei să fie iluminate; 

  - Se intenționează organizarea unei acțiuni de conștientizare cu privire la interzicerea 

abandonării automobilelor, remorcilor, etc.  pe domeniul public; 

  - Executarea lucrărilor în cadrul proiectului constuirii parcului fotovoltaic sunt aproape 

finalizate. În contextul în care vor apărea noi finanțări prin AFM, se intenționează accesarea de 

finanțări pentru stocarea energiei produsă de acesta; 

  - La Drâmbar vor începe lucrările în cadrul proiectului privind noua aducțiune de apă, urmând 

a se începe forajul pe sub râul Mureș. Pentru această investiție s-a făcut o ședință în această lună cu 

locuitorii satului Drâmbar pentru a le aduce la cunoștință faptul că va fi un deranj „pe Cheie” în sensul 

că trebuie să fie pregătite țevile folosite pentru aducțiunea de apă, acestea vor fi depozitate pe stradă 

urmând a fi sudate una de cealaltă, lungimea lor fiind de aproximativ 400 de metri liniari. În aceste 

condiții, circulația pe Cheie va fi restricționată, fiind posibil doar accesul riveranilor, ambulanțelor sau 

pompierilor, dacă este necesar. 

  - În localitatea Hăpria, problemele rețelei de apă au fost remediate, urmând a se testa 

funcționalitatea noilor rețele; 

  - Domnul primar le pune în vedere consilierilor faptul că este necesar ca aceștia să își 

pregătească liste cu probleme identificate de către aceștia sau sesizate de către cetățeni, ale căror 

importanță nu suferă amânare, pentru a fi discutate în următoarea ședință ordinară, în vederea stabilirii 

bugetului pentru anul 2026. 

  - Se intenționează organizarea licitației pentru achiziția de lucrări prin procedură simplificată 

pentru obiectivul de investiții „Amenajare trotuare și căi de acces în localitățile Teleac și Hăpria”; 

  - În localitatea Limba, așteptăm organizarea licitației de către furnizorul de electricitate pentru 

îngroparea rețelei electrice; 

  Domnul consilier Muntean Alexandru solicită montarea unei oglinzi la intersecția străzii 

Principale cu strada Lăcrămioarei pentru a asigura siguranța circulației în acea zonă, iar doamna 

consilier Hațegan Silvia, ținând cont de aspectele menționate anterior de către domnul consilier, 

solicită montarea unei oglinzi în localitatea Hăpria, pe fosta stradă Cabanei; 

 

  Nefiind alte probleme de discutat, domnul Magda Alexandru-Adrian le multumeşte celor 

prezenți pentru participare și  declară ședinţa închisă. 

 

Ciugud, 17.12.2025 

 

Președinte de ședinţă,                                                                  Secretar  general,                                                                          
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